

瓜沥镇首届篮球联赛圆满成功!

运动燃起来! 争创全民运动健身示范镇

精彩“篮”不住 瓜沥镇首届篮球联赛中片赛区比赛掠影 长巷村夺得中片赛区冠军

汗水、奔跑、碰撞、跳跃、呐喊……自5月25日瓜沥镇首届篮球联赛开赛以来,热度持续升温,线上线下关注热情持续高涨,激发了全镇广大市民对篮球的热爱。

6月11日晚,中片赛区决赛在光明小学举行,现场人头攒动,鼓掌声、助威声相互交融,燃爆全场!

比赛现场,航民、长巷、渭水桥和如松4支入围决赛的队伍进行两两对决,首先开打的是渭水桥村和如松村,双方披荆斩棘、奋勇拼搏,球员们在场上挥洒汗水,展现出惊人的速度和精准的投篮技巧。每一次精彩的进攻和防守都牵动着场外观众的心弦,欢呼声和掌声此起彼伏。最终,渭水桥队赢得比赛,获得中片赛区季军。

晚上8时,航民村与长巷村展开中片赛区冠亚军争夺。随着比赛哨声响起,航民队和长巷队迅速投入比赛,精彩不断。第三节一开始,双方打得势均力敌,多次将比分打成平手。经过一段时间的胶着,双方比分你追我赶,最终,长巷队力挽狂澜将形势逆转,以3分优势险胜航民队,夺得中片赛区冠军,航民队获得亚军。

值得一提的是,本次比赛还有村民自发组成的啦啦队,为比赛注入了动感和热情,成为赛场上的一道耀眼的风景线。

据悉,瓜沥镇首届篮球联赛按照中片赛区、东片赛区、西片赛区、社区赛区的顺序依次进行。眼下中片赛区比赛已经落幕,东片赛区比赛正在火热进行。

本报将持续为您呈现比赛的精彩掠影。



萧绍两地武术交流赛“武”动“浙沥”

6月22日,萧山区武术协会瓜沥分会第三届萧绍两地武术交流赛在瓜沥七彩社区拉开帷幕。本次交流赛以“运动燃起来,争创全民运动健身模范市”为主题,展示市民朋友文明健康、积极向上的精神面貌。来自瓜沥、绍兴两地30支武术队伍、200多名武术爱好者参加本次比赛。

在这个充满活力与激情的后亚运时代,武术爱好者们欢聚一堂,弘扬武术精神,切磋武艺,敢于争先,赛出水平、赛出风格、赛出友谊!功夫扇、42式太极拳、八法五步……各支队伍轮番上阵,或虎虎生风、或刚健有力、或行云流水,让人目不暇接,不时赢得现场观众一阵又一阵的掌声和喝彩。

作为杭州亚运会武术赛事承办地,瓜沥不断厚植武术氛围,引领习武风尚,推动武术在全民健身中发挥领头雁、主心骨的作用。习武、练武已成为小城市文化的新时尚,城市生活的新动能,接下来,瓜沥镇将以创建全民运动健身模范市为契机,积极推进、主动作为,真正使广大人民群众成为创建的参与者和受益者,不断满足人民群众对运动健身和健康生活的新期盼、新需求,进一步提升群众满意度。

